## 平成30年度「びほろブランド認証品」



びほろブランド認証マーク (食編)

びほろブランドとは・・・

美幌産の優れた商品を「びほろブランド」として認証し、他の商品との差別化を図り全国への販路拡大に向けたPRをしていこうというものです。その目的は、地域内で連携を図り美幌町の魅力ある商品の認知度やイメージをより高め、6次産業化の促進や地域経済を活性化させることにあります。

びほろブランドの認証は、基本事項に合致した申請商品について、5つの認証基準、①物語性(商品コンセプト)、②独自性、③信頼性、④市場性、⑤将来性を総合的に勘案して決めるものであります。

認証番号	認証	商	品		会	社	名
1	MANUAL PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE CHARLES OF THE PROPERTY OF TH	社会 マー 育 てた が し 元 気 携 し 元 集 リ	トマトケラ ・クション ・クシ ・クシ ・クシ ・ク ・ク ・ク ・ク ・ク ・ク ・ク ・ク ・ク ・ク	海道療が 環の に い い の に と 業で に し の で に き の の で の き で の に の に の に の に の に の に の に の に の に の	代表社	ろ笑顔プロ 員 長 岡 仲町1丁目	
2	大山水田本の十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十	創業 6 ね久) を お客様が うに瓶詞 天丼の	0年以上の 当店独自の が家庭でも負	味として、 きできるよ も、豚丼や	そ ば の (有) ふ		
3		創業 6 ね久 8 お客 瓶 うに そ が 、 が	0年以上の 当店独自の が家庭でも負 きめに。 り汁としてに るラーメンヤ	味として、 まできるよ は当然です ウソーメン		新町2丁目	